



## **В Новгородской области задержаны обвиняемые в совершении тяжких преступлений в прошлые годы**



Главным следственным управлением СК России в ходе системной работы по расследованию и раскрытию преступлений прошлых лет совместно с сотрудниками ФСБ России, УФСБ России по Новгородской области и ГУУР МВД России были задержаны участники преступных групп, действовавших на территории Новгородской области в 1990-2000 годах.

По данным следствия, шестеро местных жителей входили в состав различных преступных групп и принимали участие в убийствах, совершенных в интересах их лидеров, которыми являлись ныне отбывающий наказание Алексей Неук и Андрей Петровский, находящийся в международном розыске за мошенничество и убийство известного предпринимателя Валерия Дюкарева, совершенного в 2009 году. 15 марта 2023 года в Великом Новгороде произведены обыски в жилищах участников банд, в ходе которых были изъяты оружие и патроны, а также денежные средства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны Валерий Рыбаков, Сергей Заботин, Владимир Мостяев, Сергей Лукаржевский, Андрей Козлов и Илья Борисов. В зависимости от роли и степени участия каждого им предъявлены обвинения в бандитизме и совершении 5 убийств (ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч.2 209 УК РФ).

Судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступлений, расследование продолжается.

18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774634>